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Od dana apostola, kršćani iščekuju dolazak našeg Gospodina
Isusa u velikoj moći i slavi; jer je rekao da će ponovno doći i
uzeti svoju Crkvu k sebi. Nadalje je istaknuo da će neko vrijeme
prije dovršetka Crkve biti prisutan, sakupljajući iz Babilona i iz
svijeta istinski posvećene, te da će tijekom Njegove prisutnosti
biti dovršena "Tajna Božja".

Preko svetog Ivana, Gospodin Isus je otkrio činjenicu da će se
Crkva razvijati tijekom sedam različitih razdoblja, ili epoha; te
da će za svaku od tih epoha imati posebnog anđela, ili glasnika,
koji će služiti ostalim udovima Tijela. Slijedi, dakle, da će
glasnik za posljednju, ili laodicejsku epohu objaviti Prisutnost
Gospodina i vrijeme Žetve evanđeoskog doba. Veliki Učitelj
stavio je poseban naglasak na važnost glasnika za sedmo, ili
laodicejsko razdoblje Crkve, rekavši da će takav biti "vjerni i
razumni sluga, kojega će njegov Gospodar postaviti nad svim
svojim kućanstvom, da im daje hranu u pravo vrijeme."

Oni posvećeni kršćani koji su pročitali i u potpunosti cijenili
Istinu onako kako je sadržana u prethodnih šest svezaka
STUDIJA SVETOG PISMA, lako uviđaju i slažu se da je
Charles Taze Russell bio glasnik laodicejske Crkve. U umu
svakoga tko vjeruje u Bibliju, dokazi izneseni u ovom svesku
utvrdit će tu činjenicu izvan svake sumnje.

U svjetlu Božanskog proročanstva, koje se sada svakodnevno
ispunjava i postaje jasno "stražarima", sljedeće iz pera pastora
Russella dodatni je dokaz da ga je Bog poslao ovom naraštaju.
Duge godine prije početka nevolja koje su sada zadesile narode,
napisao je:

"Četiri prikaza Gospodina, dana Iliji, predstavljaju, vjerujemo,
četiri očitovanja u kojima će se Gospodin otkriti čovječanstvu,
od kojih će prva tri pripremiti ljude za ono konačno, u kojem
će doći željeni blagoslov svim obiteljima na zemlji. To su: "(1)
Snažni vjetrovi koji razdiru same stijene. Čini se da se puhanje
vjetrova u Svetom pismu koristi za ratove. Ratovi, čiji su tamni
oblaci tako zloslutno prijetili civiliziranom svijetu u proteklih
trideset godina, čudesno su zadržani kako bi se dalo priliku za
'pečaćenje' Gospodinovog posvećenog naroda na njihovim
čelima (intelektualno) Sadašnjom Istinom. Stoga možemo
očekivati da kada se ti vjetrovi rata oslobode, to će značiti

kataklizmu ratovanja koja će podijeliti kraljevstva (planine) —
kao što je predslikovano snažnim vjetrom prikazanim Iliji (1.
Kraljevima 19:11), koji je razdirao stijene. Ali Božje
Kraljevstvo neće uslijediti nakon epohe rata; svijet se na taj
način neće pripremiti za Imanuelovu vladavinu. Ne; bit će
potrebna i bit će dana daljnja pouka. Ona je predstavljena u

"(2) Potresu. Kroz cijelo Sveto pismo čini se da potres uvijek
predstavlja revoluciju; i nije nerazumno očekivati da bi era
općeg ratovanja tako uzbunila niže klase Europe i učinila ih
toliko nezadovoljnima svojom sudbinom (a osobito uvjetima
koji bi uslijedili nakon takvog rata) da bi revolucija bila
sljedeća na redu. (Otkrivenje 16:18.) Ali, koliko god ta
revolucionarna iskustva bila teška za svijet, ona nisu dovoljna
da pripreme ljude da čuju Božji glas. Bit će potrebna

"(3) Vatra s neba — epoha Božanskih sudova i kazni nad
izluđenim, ali neobraćenim svijetom, divljim u anarhiji, kao što
nam to pokazuju drugi dijelovi Svetog pisma. Rezultati njihovih
ratova, revolucija i anarhije, u neuspjehu njihovih planova,
imat će učinak poniznosti i pripremit će čovječanstvo za Božje
otkrivenje samoga sebe u

"(4) Tihom i blagom glasu. Da; Onaj koji je govorio
vjetrovima i valovima Galilejskog mora će, u pravo vrijeme,
'govoriti mir narodima.' Govorit će s autoritetom,
zapovijedajući poštivanje Njegovog dugo zanemarivanog
Zakona Ljubavi. 'A tko god ne posluša tog Proroka, bit će
iskorijenjen iz Njegovog naroda.' (Djela apostolska 3:23.)" —
STRAŽARSKA KULA 1. srpnja 1898., str. 308.

"Osvrćući se na proročansko svjedočanstvo o Vremenima
pogana, primjećujemo da riječi našeg Gospodina: 'Jeruzalem
će gaziti pogani sve dok ne isteknu Vremena pogana', daju
naslutiti da je određeno vrijeme, ili godine, u kojima će carstvo
nad zemljom biti u rukama poganskih vlada bilo fiksno s
Božanskog stajališta. I ako je, kao što vjerujemo da Sveto
pismo uči, poganska dominacija bila predviđena do listopada
1914., činilo bi se samo kao razumno tumačenje da se
Božanska moć neće upotrijebiti za njihovo svrgavanje sve dok
ne završi vrijeme dodijeljeno za njihovu vladavinu — listopad
1914." — STRAŽARSKA KULA, 1. srpnja 1904., str. 198.

Tablica 1: Četiri očitovanja Boga čovječanstvu (1. Kraljevima 19:11)

Očitovanje Simbol Značenje / Tumačenje

(1) Snažni
vjetrovi

Ratovi Kataklizma ratovanja koja dijeli kraljestva
(planine). Čudesno zadržani do pečaćenja.

(2) Potres Revolucija Uzbunjuje niže klase, uzrokuje duboko
nezadovoljstvo i prevrate.

(3) Vatra s
neba

Anarhija /
Sudovi

Božanski sudovi nad izluđenim svijetom,
slamaju planove i vode poniznosti.

(4) Blagi glas Kraljevstv
o

Govorit će mir narodima zapovijedajući
Njegov Zakon Ljubavi.
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Godine 1879. Charles Taze Russell počeo je izdavati
STRAŽARSKU KULU, čiji je bio jedini urednik sve dok je
ostao na zemlji. STRAŽARSKA KULA je bio, i jest, prvi i jedini
časopis koji objavljuje prisutnost Gospodina Isusa. S obzirom da
je pastor Russell bio glasnik laodicejskoj Crkvi i zauzimao
položaj Gospodinovog posebnog sluge koji Kućanstvu vjere daje
hranu u pravo vrijeme, bilo je za očekivati da će iz
Gospodinovog velikog "Spremišta" donijeti potrebnu duhovnu
hranu za Crkvu, u skladu s Božjom voljom. Po Gospodinovoj
milosti napisao je šest svezaka STUDIJA SVETOG PISMA, a ti
su spisi, osim Biblije, razveselili više srca i oduševili kršćane
većom nadom i radosnim iščekivanjem nego bilo koji drugi
postojeći spisi. Ove su knjige s pravom nazvane "Ključevima
Božanskog plana vjekova." Ti su "ključevi" stavljeni u ruke
tisućama kršćana diljem svijeta i omogućili su im da otključaju
Gospodinovu Riznicu, Bibliju, i tamo vide neka od "blaga
mudrosti" i znanja o Bogu! Neki su uspjeli koristiti ove
"ključeve" učinkovitije od drugih. "Bog je postavio udove u
Tijelu kako je Njemu po volji."

Pastor Russell je iznova i iznova govorio da će Sedmi svezak
STUDIJA SVETOG PISMA biti napisan; i očekivalo se da će ga
on napisati. Sveto pismo pokazuje da Sedmi svezak mora biti
objavljen. Pastor Russell je prešao sa zemlje, a Sedmi svezak je
ostao neobjavljen. U svojim posljednjim trenucima rekao je:
"Netko drugi može napisati Sedmi svezak." Za bilo koga da
prisvoji autoritet da napiše i objavi Sedmi svezak činilo bi se,
vjerujemo, drsko pred Gospodinom. Koga bi, dakle, Gospodin
odredio da ga napiše?

Pastor Russell bio je čovjek neobične skromnosti. Veliki ljudi su
obično skromni. Ispitivanje sadržaja ove knjige otkrit će
činjenicu da se ona bavi Otkrivenjem i Ezekijelom; da je
Gospodin davno prije dao da se u njoj, simboličnim jezikom,
zabilježi povijest Crkve, napose njena završna zemaljska
iskustva; da je u njoj iznio da će razotkriti prijevare, obmane i
bogohulna učenja i prakse nominalne crkve — kako katoličke
tako i protestantske; da će u posljednjim danima zatim razotkriti
nesveti savez između nepravednih crkvenih sustava i
korumpiranih političkih elemenata zemlje, vjerskih sustava koji
su prosperirali i debljali se u Kristovo ime; da Gospodin izriče
Svoje gnušanje i gnjev protiv svih takvih babilonskih sustava i
označava njihovo potpuno uništenje u Vremenu nevolje kakvo
svijet nikada nije upoznao i nikada više neće upoznati; i da je
zemaljsko stvorenje koje je tamo istaknuto iznad svih ostalih
glasnik laodicejske Crkve — "taj mudri i vjerni sluga" Gospodnji
— CHARLES TAZE RUSSELL. S obzirom na navedene
činjenice, je li uopće iznenađujuće što ga je Gospodin poštedio
izdavanja Sedmog sveska?

But činjenica je da ga je on napisao. Za ovu se knjigu s pravom
može reći da je posthumno izdanje pastora Russella. Zašto? Zato

što je njemu Gospodin dao "ključ"; njemu je dana privilegija da
razjasni Crkvi u njezinim posljednjim godinama "Božju Tajnu";
njemu je udijeljena privilegija da iz ruku Gospodinovih
Kućanstvu vjere čuje "hranu u pravo vrijeme" za poseban razvoj
i održavanje Božjih dragih mališana. On je vjerno obavio ovu
službu. Ova je knjiga uglavnom kompilacija stvari koje je on
napisao i koje su skupljene u skladan stil ispravnom primjenom
simbola koje je on objasnio Crkvi.

Svojom posljednjom oporukom pastor Russell imenovao je
Georgea H. Fishera iz Scrantona, Pa., kao osobu koju bi odobrio
za člana uredničkog odbora STRAŽARSKE KULE —
najvažnijeg časopisa koji se izdaje na zemlji. Već dugi niz
godina brat Fisher je posvećen Gospodinu, pažljiv je istraživač
Biblije u svjetlu Poruke koju je od Gospodina donio glasnik
laodicejskoj Crkvi; i već neko vrijeme pažljivo i uz molitvu
proučava Knjigu proroka Ezekijela.

Kada je pastor Russell bio s nama, dao je uputu da Priručnik za
Istraživače Biblije treba pripremiti Clayton J. Woodworth,
također iz Scrantona, Pa. Ovaj je Priručnik izdalo ovo Društvo i
pokazao se kao veliki blagoslov Kućanstvu vjere. Priprema tog
Priručnika zahtijevala je kritičko ispitivanje svega što je pastor
Russell napisao; i tako je bratu Woodworthu omogućeno da se
upozna, vjerojatno više nego itko drugi, s objašnjenjem Svetog
pisma koje je dao brat Russell. Na taj način izgleda da ga je
Gospodin osposobio za jedan poseban posao. S "ključem" koji je
brat Russell, kao Gospodinov sluga, stavio u njegove ruke, brat
Woodworth je, po Gospodinovoj milosti, uspio okupiti sve što je
brat Russell napisao o Otkrivenju, te objasniti i uskladiti ostale
dijelove te knjige s Božanskim planom; kao i na sličan način
obraditi Pjesmu nad pjesmama.

Činilo se ugodnim Gospodinu da braća C. J. Woodworth i
George H. Fisher pripreme Sedmi svezak, pod vodstvom
BIBLIJSKOG I TRAKTATNOG DRUŠTVA STRAŽARSKA
KULA. Iako obojica žive u istom gradu, radili su odvojeno i
nezavisno jedan od drugoga, even ni ne uspoređujući bilješke.
Čitatelj će moći prosuditi koliko se rad svakog od njih potpuno
usklađuje s onim drugog i s Božanskim planom, dajući time
daljnji dokaz Gospodinovog vodstva u ovom pitanju.

Pastor Russell je davno prije rekao, u suštini, da Sedmi svezak
neće biti za razvoj Crkve; da prethodnih šest svezaka STUDIJA
SVETOG PISMA sadrže potrebnu duhovnu hranu za tu svrhu.
Na pitanje zašto će onda biti napisan, odgovorio je: "Vjerojatno
će biti dan Crkvi u vremenu najveće potrebe, za njenu utjehu i
ohrabrenje."

Tko među posvećenima s ove strane zavjese ne shvaća da se
Crkva sada nalazi u tom vremenu "najveće potrebe za utjehom i
ohrabrenjem"? Čas vatrene kušnje i velikih ispitivanja obrušio se
na Božji narod, i postoji potreba za njihovom utjehom i
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ohrabrenjem. Gospodin je obećao "dovoljnu milost" i pomoć za
svako vrijeme potrebe onima koji Ga ljube i s pouzdanjem Mu
dolaze. Vjerujemo da, dok Gospodinova draga djeca diljem
zemlje čitaju sadržaj ove knjige i vide kako ih je divno zaštitio
od oluja ljudskih strasti i od zamki velikog Protivnika; i kada
vide da se nepravedni, zli sustavi Babilona sada ruše pod
moćnom Božjom rukom — što nagovještava rano izbavljenje
posljednjih udova Tijela iz ove doline suza u slavno svjetlo i
slobodu svetih — da će tada biti uvelike utješeni; da će tada
ohrabreni prionuti i "opasati bokove svoga uma, biti trijezni i
nadati se do kraja milosti koja će im uskoro doći;" da će s
neizmjernom radošću podići svoje glave, jer se približava čas
izbavljenja! Vjerujemo da će svima onima istinski posvećenima
koji čitaju i cijene ovu knjigu Učiteljeve riječi: "PRIBLIŽILO SE
KRALJEVSTVO NEBESKO!" zvučati u ušima poput zvuka
trube u vedrom jutarnjem zraku, dajući hrabrost i snagu onima
koji slabe u vjeri, a još više hrabrosti onim snažnijima.
Vjerujemo da će svatko tko cijeni ovaj svezak imati goruću želju
da zgrabi svoje oružje i pođe u udaranje po Jordanu, hvaleći
Gospodina na toj privilegiji.

Neki će gunđati i nalaziti mane ovoj knjizi; some će se razljutiti,
a neki će se pridružiti progoniteljima. Ali, vjerujemo, svaki
svetac čije je srce ispunjeno ljubavlju prema Bogu i Njegovom
narodu radovat će se i slaviti Gospodina zbog ovog daljnjeg
dokaza Njegove blagoslovljene naklonosti.

Izdavaču je zadovoljstvo predstaviti ovaj, Sedmi svezak,
preostalim udovima Crkve, i svima koji ga mogu čitati na
vlastitu korist i na slavu Gospodina Isusa i našeg Oca. Kako je
Gospodin poslao ostalih šest svezaka, Njegov je blagoslov pratio
svaki od njih. Da Njegov blagoslov bude nad ovim sveskom, na
utjehu i ohrabrenje dragih svetaca u času najveće potrebe, naša je
molitva!

BIBLIJSKO I TRAKTATNOG DRUŠTVO STRAŽARSKA
KULA.

Otkrivenje 1 – Poruka za današnji
dan

Otkrivenje Isusa Krista. — Ivan Otkrovitelj i prorok Habakuk
prorekli su da je razumijevanje ovog otkrivenja, danog 96.
godine po Kr., određeno za zakazano vrijeme, kraj doba; i da će
u ovo vrijeme, sada, kada će predviđeni "vjerni i razboriti sluga"
biti prisutan s Božjim narodom, vizija postati jasna. Otkr. 1:10;
Mat. 24:45; Hab. 2:1-3; 1. Petr. 1:13.

Koje mu je dao Bog. — "Izjava da 'Sin ne može činiti ništa sam
od sebe', da nije potkrijepljena kao što jest s mnoštvom drugih

svjedočanstava od istog zainteresiranog i nadahnutog Učitelja,
bila bi u suprotnosti s uobičajenim mišljenjem trinitarijanaca, da
je Sin Otac." Z. '99-45; Ivan 5:20; 12:49; 17:7, 8.

Da pokaže svojim [slugama] SVETIMA. — "Naš Gospodin
Isus nam je obećao da će, kao Stariji Brat (evanđeoske Kuće
Sinova), sve što Otac Njemu objavi, On zauzvrat objaviti nama."
– Z. '99-45.

Stvari. — Mijenjanje prizora Crkve i Države, povijest
evanđeoskog i milenijskog doba.

Koje se moraju uskoro dogoditi. — Koje su započele odmah, u
Ivanovo vrijeme, i nastavit će se do ispunjenja svega što je on
predvidio.

I On je poslao. — Nije došao sam, već je djelovao s
dostojanstvom koje Mu priliči kao onome koji je sada izričita
Slika Očeve osobe. "Prebivajući u svjetlu kojem nitko ne može
pristupiti, kojeg nitko od ljudi nije vidio, niti može vidjeti." Heb.
1:3; 1. Tim. 6:16.

I naznačio to — "Otkrivenje našeg Gospodina, koje Mu je Bog
dao nakon što je prešao u slavu, On je poslao i naznačio
[naznačio, rekao u znakovima, simbolima itd.] svojoj Crkvi." –
B. 203.

Po svom anđelu. — "Anđeo" iz Otkr. 3:14 predstavljao je ovog
glasnika koji se ukazao svetom Ivanu. Obećanje našeg
Gospodina iz Luke 12:44 nije ograničeno na aktivnosti s ove
strane vela.

Svome sluzi Ivanu. — "Ova jednostavnost, zajednička svim
apostolima, preporučuje nam ih kao ljude ponizna uma – upravo
onakve kakve bismo očekivali da će naš Gospodin koristiti kao
posebne glasnike svom narodu." – Z. '16-343; Otkr. 19:10.

1:2. Koji je svjedočio. — Prethodno, u Četvrtom evanđelju, i u
tri poslanice koje nose njegovo ime.

O Riječi Božjoj. — Logos. Sveti Ivan je imao više za reći o
Logosu nego bilo koji drugi apostol. "U stara vremena određeni
kraljevi su se obraćali svojim podanicima preko posrednika, pri
čemu je kralj sjedio iza paravana, dok je njegova riječ, ili
glasnogovornik, stajao ispred paravana i glasno se obraćao
narodu o temama koje mu je šaputao kralj, koji nije bio viđen, a
takav govornik nazivao se kraljevim logosom." E. 94-85.

I o svjedočanstvu. — Svakodnevne riječi i djela, tijekom tri i
pol godine Njegove službe.

[I o svim] KAKVIM GOD stvarima [koje] je vidio. —
Ivanova moć zapažanja bila je oštra. Njegovo evanđelje sadrži
zapise o dvadeset i dva događaja ili učenja koja drugi evanđelisti
ne spominju.

1:3. Blago onome. — Jednina.
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Koji čita. — Ispravno tumači simbolizme.

I onima. — Množina.

Koji slušaju [riječi] RIJEČ ovog proroštva. — "Svi koji su
pročitali i razumjeli čak i dio učenja ove knjige bili su
blagoslovljeni kao što je obećano. To je bila važna pomoć
Lutheru u odlučivanju da je papinstvo, čiji je on bio savjesni
službenik, bilo 'Antikrist'" – A. 27.

I drže. — Drže pogled na, paze (kako ukazuje grčki). Otkr. 22:7.

Ono što je u njemu napisano. — "Postoji blagoslov na onima
koji čitaju ovo otkrivenje, čak i ako ne razumiju, i poseban
blagoslov na onima koji čuju i razumiju riječi ovog proroštva, i
koji usklađuju svoje živote sa stvarima koje su tu napisane." Z.
'16-343.

Jer je vrijeme blizu. — Ispunjenja su započela odmah, u samo
Ivanovo vrijeme.

1:4. Ivan sedmerim crkvama. — Ne samo sedmerim
doslovnim zajednicama spomenutima u 11. retku i drugdje, nego
epohama Crkve u cjelini, od apostolskih dana do sada.

Koje su u Aziji. — Na Orijentu, Istoku, ranoj putanji sunca.
Prije nego što Sunce Pravednosti mogne obasjati svijet
čovječanstva, njegove zrake moraju najprije proći kroz Crkvu,
koja prva pozdravlja i dočekuje Novi Dan.

Milost vam. — Neka nezaslužena naklonost bude vaš sretan dio.

I mir. — Gospodinova posebna ostavština Njegovoj Crkvi. Ivan
14:27.

Od Njega. — Našeg proslavljenog Gospodina i Glave. Otkr. 1:8.

Koji jest. — Sada samopostojeći, poput Oca. Ivan 5:26.

I koji je bio. — Logos, Očev Zastupnik u stvaranju svega (Ivan
1:3), i posljedično, kao Otkupitelj čovjeka, "učinjen malo
manjim od anđela zbog pretrpljene smrti." Heb. 2:9.

I koji će doći. — U slavi i velikoj moći pri Njegovom drugom
dolasku, "dok ne uspostavi sud na zemlji." Iza. 42:4.

I od sedam duhova. — Ognjenih svjetiljki, ili očiju. (Otkr. 4:5;
5:6.) "Na ovoj simboličnoj slici Gospodinovo oko je
predstavljeno kao sedam ili potpuno, svevideće, svugdje,
sveznajuće. To je naše pouzdanje, to je naša radost." - Z. '05-318;
Zah. 3:9, 4:10.

Koji su pred Njegovim prijestoljem. — Koji su "poslani po
svoj zemlji." - Otkr. 4:5.

1:5. I. — Kai, to jest. Za sličnu upotrebu ove riječi pogledajte
izraz "Sam Bog i Otac naš" (1. Sol. 3:11), koji je u Diaglottu
preveden kao "Sam Bog, to jest Otac naš."

Od Isusa Krista, vjernog svjedoka. — "Koji je pred Poncijem
Pilatom svjedočio dobro priznanje." (1. Tim. 6:13.) Priznanje
našeg Gospodina Pilatu: "Ja sam kralj; za to sam rođen i za to
sam došao na svijet" (Ivan 18:37), bilo je izravni uzrok Njegove
smrti. Optužba postavljena iznad Njegove glave bila je: "Ovo je
Isus, kralj židovski." (Ivan 19:19; Mat. 27:37.) Slična vjerna
priznanja mogla bi okončati zemaljske karijere članova-stopala
Njegovog Tijela.

Prvorođenac od mrtvih. — "Prvorođenac od mrtvih."
(Diaglott.) (1. Kor. 15:20; Kol. 1:18; Djela 26:23.) "Ovaj stih
jasno naučava ono što vjerovanja kršćanstva zanemaruju; naime,
da je naš Gospodin bio prvi koji je iskusio uskrsnuće do
savršenstva i vječnog života u punom smislu te riječi." - Z.
'16-343; Djela 13:33, 34.

I. — To jest.

Knez. — Izabrani Kralj, koji sada vlada u njihovim srcima.

Nad kraljevima zemaljskim. — Njegovim pridruženim
kraljevima, "kraljevima s Istoka." (Otkr. 16:12.) "Svi će biti
probuđeni iz adamične smrti, kao iz sna. 'Tada će biti pod skrbi
Kraljevskog svećenstva, čije ih je iskustvo s grijehom i pobjeda
nad grijehom dobro pripremilo da budu od pomoći onima nad
kojima će vladati, kao Kraljevi i kao Svećenici. (Otkr. 5:10.)' - E.
487, 478.

Onomu koji nas [ljubljaše] LJUBI. — Ljubav našeg
Gospodina prema nama je uvijek prisutna.

I [oprao] OSLOBODIO nas od naših grijeha [u] SVOJOM
vlastitom krvlju. — "Da je smrt Čovjeka Krista Isusa, Njegova
'krv', osigurala naše oslobađanje od grijeha i smrti,
najnedvosmislenije je navedeno u mnogim Svetim pismima. Vidi
1. Petr. 1:2; Djela 4:12; 20:28; Otkr. 5:9; Rim. 5:9; Heb. 13:12."
- E. 458, 446; Mat. 20:28; 1. Tim. 2:6; Otkr. 14:4.

1:6. I učinio nas je. — I učinit će nas tijekom milenijskog doba.

[Kraljevima i] KRALJEVSTVOM, svećenicima. — Djelo
svećenika je posredovanje i poučavanje u pravednosti. Ono
logično podrazumijeva podanike i buduće djelo spasenja. - 1.
Petr. 2:9; Otkr. 5:10; 20:6; 22:5.

Bogu i Ocu svome. — "Bogu i Ocu svome." Diaglott. Rim.
15:6; 2. Kor. 1:3; Efež. 1:3.

Njemu slava i vlast u vijeke vjekova. Amen. — - "Vladat će on
od mora do mora, i od Rijeke do krajeva zemlje;... i neka se sva
zemlja ispuni slavom Njegovom; Amen, i Amen." (Ps. 72:8, 19.)
"U vijeke vjekova" doslovno znači "za vjekove vjekova." Milenij
i vjekovi koji slijede su vjekovi vjekova.

1:7. Gle, dolazi s oblacima. — "Dok oblaci nevolje vise teški i
tamni, kad planine kraljevstva ovoga svijeta - drhte i padaju, kad
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se zemlja - organizirano društvo - trese i raspada, neki će početi
shvaćati da Jehovin Pomazanik uzima svoju veliku moć i
započinje svoje djelo polaganja pravde na mjerilo i pravednosti
na visak." - Z. '16-344; Mat. 24:30.

I svako će ga oko vidjeti. — "Neće biti vidljiv prirodnom vidu,
već očima razumijevanja, kako se one budu otvarale za
uvažavanje kazni i blagoslova koji će teći čovječanstvu iz
Njegove vladavine. Naš Kralj će se otkrivati postupno. Neki će
prepoznati novog Vladara prije nego drugi. No konačno 'svako
će oko vidjeti [grčki, horao, raspoznati] Njega'." - Z. '16-344.

I oni također koji su ga proboli. — "I izlit ću na dom Davidov i
na stanovnike Jeruzalema [židovski narod], duh milosti i
molitava: i gledat će na Mene kojeg su proboli, i tugovat će za
Njim, kao što se tuguje za sinom jedincem." Zah. 12:10.

I sva će plemena zemaljska [kukati zbog] OPLAKIVATI
Njega. — "U vrijeme drugog dolaska našeg Gospodina svijet će
biti daleko od obraćenja Bogu; jer 'sva će plemena zemaljska
kukati zbog Njega'. Krist dolazi prije obraćenja svijeta i upravo u
svrhu obraćenja cijelog čovječanstva." - Z. '16-344.

Da, Amen. — Ne možemo zaustaviti oblake Vremena Nevolje,
niti suze razočaranja, a kasnije, pokajanja; a i ne bismo htjeli da
možemo. Nevolje i suze su neophodna priprema za blagoslove
koji slijede.

1:8. Ja sam Alfa i JA SAM TAKOĐER Omega. — Alfa je
prvo slovo, a Omega zadnje slovo grčke abecede.

Početak i Svršetak. — "Velika čast našeg Gospodina očituje se
u tome što On nije bio samo prvo Božje stvorenje, nego i
posljednje. Iz ovoga trebamo razumjeti da veliki Jehova nije
izravno upotrijebio vlastitu moć u stvaranju ljudi ili anđela; nego
je svoju moć delegirao svom Jedinorođenom Sinu." - Z. '93-115.

Govori Gospodin BOG. — Ali ne i svećenstvo; oni neće imati
ništa s ovom doktrinom.

Koji jest, i koji je bio, i koji će doći, Svemogući. — "Otkako je
uskrsnuo, otišla je poruka - 'Dana mi je sva vlast na nebu i na
zemlji.' (Mat. 28:18.) Posljedično, tek se od tada On mogao
nazivati Svemogućim." - Z. '93-115; Otkr. 1:4; 16:5-7.

1:9. Ja, Ivan, koji [također] sam vaš brat. — "Umjesto
dodavanja titula svom imenu, kao što su Velečasni, Biskup,
Nadglednik svih crkava u Maloj Aziji, nalazimo Ivana kako se
predstavlja kao 'vaš brat'." - Z. '01-187.

I sudrug u nevolji. — "On je bio dionik s Kristom, kao član
Njegovog Tijela, u Njegovim nevoljama, u Njegovoj ustrajnosti;
i brat svih sudruženika-učenika, dionika istih patnji, i u
budućnosti iste slave." Z. '01-187; Mat. 20:23.

I [u] kraljevstvu. — Sada, dok "Kraljevstvo nebesko trpi
nasilje"; i kasnije, kada "kraljevstvo i vlast, i veličina kraljevstva
pod cijelim nebom, bit će dani narodu svetaca Svevišnjega." -
Mat. 11:12; Dan. 7:27.

I strpljivosti [Isusa] U Isusu [Kristu]. — Kada je Savao
progonio svete, on je progonio Isusa. Kada je sv. Pavao patio kao
kršćanin, to je bilo kao dio "umiranja Gospodina Isusa." (Djela
9:5; 2. Kor. 4:10.) Ono što je sv. Ivan radosno podnio, podnio je i
Isus.

Bio sam na otoku koji se zove Patmos. — "U vrijeme ovog
viđenja sv. Ivan je bio zatvorenik, prognan na otok Patmos,
kažnjeničku koloniju onih dana [kamenolom za osuđenike],
stjenoviti, neplodni otok u Egejskom moru. Zločin zbog kojeg je
pretrpio ovo progonstvo bila je njegova vjernost kao
Gospodinovog glasnogovornika. Sv. Ivan, ljubljeni učenik, u
nekoj je mjeri, ili stupnju, predstavljao posljednje žive članove
Tijela Kristova (Ivan 21:20-23) — klasu koja očima svog
razumijevanja vidi vizije i otkrivenja koje je ljubljeni učenik
vidio u simbolima u transu. Ako, dakle, progonstvo sv. Ivana u
bilo kojem stupnju predstavlja izopćenje koje Gospodinovi
sljedbenici mogu očekivati na kraju ovog doba - potpunu
izolaciju od drugih i tretman koji implicira da su zarobljenici -
mogu naći utjehu u misli da su Gospodinova naklonost i
otkrivenje sv. Ivanu više nego nadoknadili njegova progonstva."
Z. '16-343.

Za Riječ Božju. — "Sv. Ivan, uz izvanrednu skromnost, prelazi
preko svoje prijašnje službe za Istinu (Otkr. 1:2), koja mu je
donijela progonstvo, i olako prelazi preko samog progonstva,
samo bilježeći da se nalazio na otoku zbog svoje vjernosti Riječi
Božjoj." - Z. '01-187.

I za svjedočanstvo Isusovo. — Kao što je zabilježeno u
Evanđelju po sv. Ivanu i trima Ivanovim poslanicama.

1:10. Bio sam u duhu. — "Vizije nisu stvarnosti, iako ih
simbolički predstavljaju. (Dan. 7:1; Mat. 17:9.) Vizije podarene
sv. Ivanu, zabilježene u Otkrivenju, ni u kom se smislu ne smiju
shvatiti kao stvarnosti." - Z. '16-343; Djela 10:10.

U Dan Gospodnji. — "Prema našem razumijevanju biblijske
kronologije mi danas živimo u ranoj zori ovog Kristovog Dana; i
upravo ovdje, sasvim prikladno, počinjemo viđati čudesne stvari
Božanskog Karaktera i Plana. Ali da bismo vidjeli i razumjeli,
moramo biti 'u duhu'. Samo od onih koji su postali Nova
Stvorenja u Kristu može se očekivati da cijene duhovne stvari; a
to je klasa koju je zastupao apostol Ivan." Z. '16-343.

I začuh iza sebe jak glas, kao od trube. — "Činjenica da se
spominje njegova lokacija implicira da ima simboličko značenje.
To znači da početak ove Poruke nije bio u Ivanovo vrijeme, niti u
budućnosti, nego da su otkrivene stvari već započele i već su u
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određenoj mjeri bile u prošlosti. Kao što neka obilježja
Otkrivenja pokazuju, glas straga vraćao se u vrijeme zemaljske
službe našeg Gospodina." (Z. '16-344.) "Kao što je Ivan čuo glas
iza sebe i pogledao u tom smjeru, tako i mi koji sada imamo
stvarnosti otkrivamo da je Poruka iza nas, te se okrećemo i
gledamo prema prošlosti kako bismo vidjeli ispunjenje raznih
obilježja Božanskog Plana i kako bismo čuli i razumjeli Poruku
koju je Njegovom narodu dao uskrsli Gospodin." - Z. '05-168.

1:11. Govoreći: [Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji: i]
Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama koje su
u Aziji. — - "Postoje mnogi razlozi za zaključak da, iako su
poruke bile dane navedenim sedmerim crkvama i bile su
primjenjive na njih, one bi ispravno trebale imati još širu
primjenu na cijelu Kristovu Crkvu, pri čemu broj sedam
predstavlja potpunost, a redoslijed predstavlja različite epohe u
povijesti Crkve. Misliti drugačije značilo bi pridavati veću
važnost tim razmjerno malim crkvama Male Azije nego što bi se
činilo da su zaslužile, te bi podrazumijevalo zanemarivanje
drugih, brojnijih i utjecajnijih crkava; kao, na primjer, crkava u
Jeruzalemu, Antiohiji, Korintu, Kolosima, Filipima, Solunu itd.
Nadalje, detalji poruka danih ovim sedmerim crkvama odnose se
na jednu Crkvu živoga Boga i povijesno joj odgovaraju, a
Gospodin brine o svakom njezinom članu i ogranku. Ovu misao,
da sedmica predstavlja potpunost, nalazimo naglašenu u drugim
simboličnim prikazima u sedam zlatnih svijećnjaka, sedam
zvijezda itd." (Z. '05-168.) Kolosi (Kol. 1:2), Milet (Djela 20:17)
i Hijerapol (Kol. 4:13) bile su crkve u Aziji koje se ovdje ne
spominju. Spomenuta Azija je najzapadnija provincija Male
Azije.

Efezu. — - Apostolsko doba Crkve.

I Smirni. — - Crkva u razdoblju progona od strane poganskog
Rima.

I Pergamu. — - Crkva u razdoblju uspona Antikrista.

I Tijatiri. — - Crkva tijekom mračnog srednjeg vijeka, razdoblja
slave Antikrista i progona od strane papinskog Rima.

I Sardu. — - Crkva u zoru reformacije.

I Filadelfiji. — - Crkva u razdoblju reformacije po sektama.

I Laodiceji. — - Crkva u vrijeme Gospodinove druge
prisutnosti.

1:12. I okrenuh se da vidim glas koji je govorio sa mnom. — -
"Apostoli su u simbolu vidjeli ono što Gospodinov narod sada
može vidjeti okom vjere i razumijevanja. Vidio je Nekoga kao
sina čovječjega - poput čovjeka, poput svećenika, kao što to
podrazumijeva opisana odjeća - kako hoda među sedam zlatnih
svijećnjaka, brine se za njih, reže fitilje, pazi na zalihu ulja, itd.
Tako je naš Gospodin Isus, naš proslavljeni Učitelj, usmjeravao

poslove Svog naroda, nadgledajući i brinući se za Crkvu kao
nositeljicu svjetla, svijećnjak. Jao, kako su ponekad loši bili
fitilji! Kako je slaba bila svjetlost koja je ponekad svijetlila!
Koliko je samo obrezivanja bilo potrebno!" - Z. '16-344.

I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka. — - "Zlatni
svijećnjak, ili stalak za svjetiljku, koji je stajao nasuprot Zlatnom
stolu i svijetlio svima u 'Svetinji', bio je od zlata - sav iskovan iz
jednog komada. (Izl. 25:31-37.) Imao je sedam krakova, od kojih
je svaki držao po jednu svjetiljku, čineći ukupno sedam svjetiljki
- savršen ili potpun broj. To je predstavljao potpunu Crkvu, od
Glave, Isusa, pa do posljednog člana 'malog stada' koje On
izdvaja iz redova ljudi, da budu dionici Božanske (zlatne)
prirode." - T. 115; Otkr. 1:20; Zah. 4:2; Mat. 5:14-16.

1:13. I usred sedam svijećnjaka. — - "Zajedništvo, odnos
među njima, opskrbljuje naš Otkupitelj, prototipski Veliki
Svećenik." Z. '16-344.

Nekoga nalik sinu čovječjemu. — - "Ova simbolična slika za
nas nosi dragocjene pouke, vrednije od pokušaja da svojim
umovima opišemo izgled našeg Gospodina kao Duhovnog Bića,
koje 'prebiva u svjetlosti kojoj nitko ne može pristupiti', a što ne
možemo pojmiti sve dok ne budemo promijenjeni da 'budemo
poput Njega i vidimo Ga onakvim kakav jest.' - 1. Iv. 3:2; 1. Kor.
15:50-53." - Z. '16-344; Dan. 7:13.

Odjevena u dugu haljinu do nogu. — - "Kristova slava se
očitovala u Njegovoj vlastitoj osobi, u Njegovoj vlastitoj službi,
te u službi Njegove Dvanaestorice apostola, Njegovih
predstavnika - pri čemu je sv. Pavao zauzeo Judino mjesto;
njihovom smrću tijelo Istine bilo je gotovo zastrto kroz
osamnaest stoljeća koja su uslijedila, sve do sada." - Z. '16-344.

I opasana oko prsa. — - Oslonac odjeće na prsima, umjesto na
vratu, ostavio je ruke i ramena otkrivenima, predstavljajući time
da je rana Crkva bila počašćena svjetlom istinskog Evanđelja
kroz znatno vrijeme nakon što je naš Gospodin i Glava završio
Svoju zemaljsku službu.

Zlatnim pojasom. — - Zlato je simbol Božanske prirode; pojas
simbolizira službu. (Otkr. 15:6.) Kroz čitavo Doba Gospodin je
služio Svojoj Crkvi. "Blago onim slugama koje gospodar, kada
dođe, nađe budne; zaista, kažem vam, opasat će se, smjestiti ih
za stol te pristupiti i posluživati ih." "Ja sam među vama kao onaj
koji poslužuje." - Luka 12:37; 22:27.

1:14. Glava Njegova i kosa bijahu bijele kao vuna, bijele kao
snijeg. — - "Glava, s bijelom kosom, ne treba nas poučiti da naš
Gospodin u slavi ima obličje čovjeka, s bijelom kosom, nego je
samo sugestivna i simbolizira znanje, iskustvo, mudrost." - Z.
'01-188; Mat. 17:2.

I oči Njegove kao plamen ognjeni. — - "Njegove oči poput
ognjenog plamena u simbolu nam govore da je naš Učitelj
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svevideći, sveznajući; da Njega ne varaju izvanjske forme i
ceremonije; već da On može čitati, i čita, svaku misao i nakanu
srca." - Z. '16-344; Otkr. 19:12.

1:15. I noge Njegove nalik mjedi čistoj. — - "Noge, opisane
kao u peći pročišćeni bakar, kao da poručuju da oni koji
pripadaju Tijelu Kristovu, i koje bi Gospodin htio koristiti u
Svojoj službi, članovi 'stopala' Tijela, u svojim doticajima i
poslovanjima sa svijetom moraju biti pročišćeni, očišćeni, čisti -
'Očistite se vi koji nosite posude doma Gospodnjega'." - Z.
'01-188; Ezek. 1:7.

Kao u peći užarene. — - "Na kraju Doba, članovi stopala Tijela
Kristova bit će obasjani Istinom i zasjat će - ne kao Glava, već
kao ulaštena mjed. Na nas sjaje gotovo gorućim sjajem
fokusirane zrake Božanskog nadahnuća i otkrivelja iz proteklih
6000 godina. Kako bi to u nama trebalo spaliti svu trosku
sebičnosti! Kako bi nas to trebalo pročistiti! Kako bi nas to
trebalo učiniti poniznima!" - Z. '16-344.

I Njegov glas kao šum mnogih voda. — - "Mnoge vode
označavaju narode, nacije i jezike, kao što je objašnjeno drugdje
u ovoj knjizi. Tako naš Gospodin, prisutan sa svojom Crkvom,
njoj i kroz nju govori mnogim jezicima, na mnogo jezika." - Z.
'01-188; Otkr. 19:6.

1:16. I imao je u Svojoj desnici. — - "Ovoga koga tako
poznajemo, tako prepoznajemo, kao Instruktora i Skrbnika
svijećnjaka, moramo također prepoznati kao Onoga koji u Svojoj
desnici - u Svojoj naklonosti kao i u Svojoj moći - drži sedam
zvijezda, anđele, glasnike sedmerih Crkava. To što su u
Njegovoj desnici kao da nas uči da bi se njih trebalo smatrati, u
nekom posebnom smislu, pod Učiteljevim vodstvom, zaštitom i
brigom u interesu Crkava koje su zastupali." - Z. '16-345; Jer.
22:24.

Sedam zvijezda. — - "Zvijezde očito predstavljaju posebne
službenike ili sluge Crkve. U Otkrivenju 12:1 Crkva je prikazana
kao Žena okrunjena s dvanaest zvijezda. Te zvijezde evidentno
predstavljaju dvanaestoricu apostola kao posebna svjetla Crkve.
Slično tome, na slici pred nama, sedam zvijezda koje Gospodin
drži u Svojoj desnici kao da predstavlja posebne nositelje svjetla
u Crkvi u svakoj od njezinih sedam faza, ili stadija, razvoja.
Primijetit će se da poruke raznim crkvama šalju ove zvijezde,
glasnici, anđeli, kao da nam naš Gospodin želi dati do znanja da
bi odgovarajuću poruku za svaku pojedinu epohu u iskustvu
Crkve poslao Gospodin preko određene zvijezde, ili glasnika,
kojeg bi On posebno opunomoćio kao Svog zastupnika. Naš sam
Gospodin je predstavljen velikim svjetlom sunca; a Njegovi
posebni glasnici u Crkvi tijekom cijelog razdoblja evanđeoskog
doba sasvim su dosljedno prikazani kao zvijezde." - Z. '16-345;
Otkr. 1:20.

I iz usta Njegovih izlazi oštar dvosjekli mač. — - "Nijedan dio
opisa nas ne bi mogao temeljitije uvjeriti da je ovdje dani opis
našeg Gospodina simboličan. Kao simbolična slika, govori nam
o Riječi Gospodnjoj, Maču Duha, 'oštrijem od svakog dvosjeklog
mača'. (Efež. 6:17; Heb. 4:12.) Podsjeća nas da riječi našeg
Gospodina nisu jednostrane, nisu usmjerene samo protiv grijeha
u jednoj klasi, već da je Njegova Riječ oštra, da siječe u svim
smjerovima; da On ukorava grijeh jednako kada se nađe u
Njegovim najozbiljnijim sljedbenicima kao i kada se nađe
drugdje. Uvjerava nas da nitko ne treba pokušavati izvaditi trun
iz bratova oka a da se prethodno ne riješi brvna u vlastitom oku; i
da ako ne pokažemo milost prema onima koji su nam dužnici, ne
smijemo očekivati milost od Njega koji je naumio proširiti Svoju
milost prema nama. Koliko Riječ Božja preispituje srce kada je
razumijemo - ne samo kao zbirku pravila i propisa, nego kada
uhvatimo njen duh! Tada uviđamo da je njezin zahtjev ljubav iz
čista srca; prvo, prema Nebeskom Ocu; drugo, prema našem
Gospodinu i Glavi; treće, prema svoj Njegovoj braći; četvrto,
prema svijetu općenito, koji uzdiše i trpi u boli, čekajući
blagoslove nadolazećeg Kristovog Dana; i peto, također prema
našim neprijateljima, suosjećajno shvaćajući da su iskrivljeni,
izopačeni i oslijepljeni prijevarom grijeha i spletkama velikog
Protivnika. - 2. Kor. 4:4." - Z. '16-345; Otkr. 2:12, 16; 19:15, 21;
Iza. 11:4.

I lice Mu [bijaše kao sunce] sja KAO SUNCE u svojoj snazi.
— - "A lice mu bijaše kao sunce." Otkr. 10:1; Djela 26:13.

1:17. I kad Ga vidjeh, padoh do Njegovih nogu kao mrtav. —
- "Toliki je bio sjaj da je sv. Ivan pao kao mrtav, baš kao što je to
učinio Danijel u prisutnosti moćnoga koga je vidio, i baš kao što
je Savao iz Tarza učinio pred veličanstvom koje mu se
predstavilo. (Dan. 10:4-11; Djela 9:3-9.) Tako je i simbolično s
kršćaninom, kada jednom dobije uvid u slavu Božanskog
Karaktera. Kada jednom dobijemo pravi pogled na Njega s kojim
imamo posla, kao na velikog Ispitivača srca i Skrbnika Njegove
Crkve, mi padamo pred Njim, ponizni do praha, shvaćajući da
smo nesavršeni, da ne možemo stajati pred našim Učiteljem, da
smo nedostojni Njegovog blagoslova." - Z. '16-344; Ezek. 1:28.

I On položi Svoju desnicu na mene. — - "Kao što je naš
Gospodin nježno dotaknuo sv. Ivana, podižući ga, tako je On
nama progovorio o utjesi, miru i ljubavi, uvjeravajući nas da
imamo Velikog Svećenika kojeg može dirnuti osjećaj naših
slabosti, Onoga koji je u stanju suosjećati i milosrdno pomoći." -
Z. '16-345.

Govoreći [mi: Ne boj se]; Ja sam Prvi i Posljednji. — -
"Moramo priznati da je naš Gospodin Onaj koji je bio početak
Božjeg stvaranja i njegov kraj, Onaj po kojemu je sve, odmah uz
Oca u svemu što se odnosi na poslove Svemira. Kol. 1:15; Otkr.
3:14; Ivan 1:1-3; 1. Kor. 8:6." - Z. '16-345; Otkr. 1:11; 2:8.
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1:18. Ja sam Onaj koji živi, a bio sam mrtav. — - "Gospodin
sada živi, a kako bismo to cijenili razumijemo da je bio mrtav
dijelom tri dana - ne samo prividno mrtav, već stvarno mrtav -
Njegova je duša izlivena u smrt, učinjena prinosom za grijeh.
Iza. 53:10-12." (Z. '01-189.) "Zato što je Kristova duša (biće)
bila mrtva, apostoli su mogli izjaviti da ukoliko Njegova duša,
biće, ne bude ponovno oživljena uskrsnućem, ne bi moglo biti
nade u Njega kao Spasitelja i Životodavca." - Z. '01-122.

I evo, živim u vijeke vjekova, [Amen]. — - "Smrt nad Njim
više ne gospodari. (Rim. 6:9.) Niti žrtve Mise, niti smrt u bilo
kojem smislu ili obliku, ikada više neće biti potrebni. Njegovo je
djelo savršeno. 'Svršeno je!'" - Z. '16-345; Ivan 19:30.

I imam ključeve [pakla] SMRTI. — - "On ima ključ, vlast nad
smrću, kako bi oni koji još nisu sišli u grob, a nalaze se pod
smrtnom presudom, mogli naposljetku svi biti izbavljeni u punu
slobodu sinova Božjih - pravednost i vječni život. Rim. 8:21." -
Z. '16-345.

I od [smrti] PAKLA. — - "Ove riječi impliciraju da
Gospodinov narod ide u Had, i da je nada prilikom silaska u Had,
u zaborav, to da će u dogledno vrijeme naš veliki Otkupitelj
otključati ovaj figurativni zatvor smrti i izvesti zarobljenike. To
je značaj izjave da On ima ključeve - On može otvoriti; sva vlast
predana je u Njegove ruke. Propovijedajući pri svom Prvom
dolasku, On je izjavio da je to Evanđelje. (Iza. 61:1; Luka 4:18.)
Kako su ova Sveta pisma puna značenja kada se gledaju s
ispravnog stajališta; a kako zbunjujuća i apsurdna kada se
gledaju s bilo kojeg drugog!" - E. 397, 378.

1:19. Zato napiši što si vidio. — - Ivan je osobno bio upoznat s
prvom epohom, koja je tada već bila u prošlosti. Ono što je
napisao o toj epohi (Otkr. 2:1-7) služi kao vodič za ono što
slijedi.

I ono što jest. — - Ivan je pisao u drugoj epohi, već u eri njenog
progona. Otkr. 2:8-11.

I ono što [će biti] SE IMA USKORO DOGODITI poslije
ovoga. — - Preostalih pet epoha Crkve, i Kraljevstvo koje
slijedi.

1:20. Tajna sedam zvijezda. — - Svaki pravi reformator mora
ići protiv struje svog vremena; i, razmjerno toliko koliko ima
Učiteljev duh, on ne može a da ne bude, poput Njega, čovjek
tajne za vlastitu generaciju - "Kamen spoticanja i Stijena
sablazni" - za one koji nemaju "uši da čuju."

Koje si vidio u Mojoj desnici. — - Nije ni čudo što se činilo da
ti veliki reformatori imaju gotovo začarane živote!

I sedam zlatnih svijećnjaka. — - "Svijećnjak, ili stalak za
svjetiljku, predstavlja nominalnu, prije negoli istinsku Crkvu. To
se pokazuje činjenicom da, u obraćanju svakoj od ovih crkava,

Gospodin nalazi greške kod mnogih i odobrava vjernu manjinu."
- Z. '16-344.

Sedam zvijezda. — - "Svjetlost zvijezda je Nebesko svjetlo,
duhovno prosvjetljenje ili pouka. Svjetlost svjetiljke je zemaljsko
svjetlo, koje predstavlja dobra djela, poslušnost, itd., onih koji su
opomenuti da puste svojoj svjetlosti da tako sja da će proslaviti
svog Oca na Nebu." - Z. '16-345.

Anđeli su sedmerih crkava. — - "Titula je posuđena iz
židovske Sinagoge, u kojoj je anđeo, ili glasnik okupljanja, bila
osoba koja je predsjedala i organizirala sastanke za bogoslužje."
(Cook.) Mal. 2:7; Hag. 1:13.

I sedam svijećnjaka [koje si vidio] jesu sedam crkava. — -
"Jao! Učitelj je očito našao samo nekoliko dobrih djela, malo
slavećeg svjetla koje je sijalo iz Njegovih zemaljskih
predstavnika u mnogim od sedam epoha povijesti Crkve." - Z.
'16-344; Otkr. 1:12; Zah. 4:2.

Tablica 3: Simbolički prikaz Sina Čovječjega u slavi (Otkr. 1:12-16)

Simbol Biblijski opis Značenje

Svijećnjaci Sedam zlatnih
svijećnjaka (1:12)

Potpuna Crkva koja sudjeluje u
Božanskoj prirodi.

Duga haljina Haljina do nogu
(1:13)

Kristova slava u Njegovoj i
apostolskoj službi.

Zlatni pojas Zlatni pojas oko
prsa (1:13)

Božanska priroda i služba. Gospodin
neprestano služi Crkvi.

Bijela kosa Bijela kao vuna i
snijeg (1:14)

Božansko znanje, iskustvo i mudrost.

Oči kao
plamen

Oči kao plamen
ognjeni (1:14)

Sveznajuća i svevideća narav,
ispitivanje srdaca.

Mjedene
noge

Noge nalik užarenoj
mjedi (1:15)

Članovi 'stopala' Tijela Kristova,
pročišćeni Istinom.

Glas kao
vode

Glas kao šum
mnogih voda (1:15)

Gospodin govori na mnogim jezicima
i narodima.

Sedam
zvijezda

Zvijezde u desnici
(1:16)

Posebni glasnici/sluge Crkve pod
Učiteljevom zaštitom.

Dvosjekli
mač

Dvosjekli mač iz
usta (1:16)

Riječ Božja (Mač Duha) koja siječe
grijeh u svim smjerovima.

Lice kao
sunce

Lice kao sunce u
snazi (1:16)

Slava Božanskog Karaktera i Plana.

SVJETIONIK NADE U VREMENU NEVOLJE

Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa
Tazea Russella, donosi ključ za razumijevanje dvaju najdubljih
proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka
Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola,
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Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa Tazea Russella, donosi ključ za
razumijevanje dvaju najdubljih proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka
Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola, ona razotkriva Božanski plan za

završna zemaljska iskustva Crkve i vjernih u vremenu velike nevolje.

Kroz povijesno-proročanski prikaz četiriju faza očitovanja Boga čovječanstvu — snažnih vjetrova
(rata), potresa (revolucije), vatre (anarhije) i konačno tihog, blagog glasa koji donosi trajan mir i

blagoslove svim obiteljima na zemlji — ovo gdjelo pruža neizmjernu utjehu, ohrabrenje i smjernice
onima koji teže za pravom Istinom u času najveće potrebe.

"U vremenu kada se sustavi ovoga svijeta ruše pod moćnom Božjom rukom, Svršena tajna stoji

kao svjetionik nade, navješćujući da se približilo Kraljevstvo nebesko."
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